In. 271.10.2024 AM
TRYB PODSTAWOWY
»Zakup i dostawa ciggnika rolniczego wraz z kosiarkg na wysiggniku na potrzeby Gminy Radzitow”

GMINA RADZILOW Radziléw, dnia 29 maja 2024 r.

ul. Plac 500-lecia 14, 192213 Radziow
el (86) 273 71 10 Wykonawcy

NTP 710-154-40- 50, Jlegon 450669737 Uezes tnicy pos t(;powania

In. 271.10.2024 AM

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego nr 2024/BZP 00334749/01 w trybie podstawowym na
zadanie: Zakup i dostawa ciggnika rolniczego wraz z kosiarkg na wysiegniku na potrzeby Gminy Radzitéw

Gmina Radzitéw z siedziba przy ul. Plac 500-lecia 14 w Radzilowie dziatajgc na podstawie art. 286 ust. 1
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zaméwieni publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), wyja$nia tresé

Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia i odpowiada, co nastepuje:

Tres$é pytania 1:
Czy zamawiajgcy dopuszcza jednosprzeglowq skrzynig biegéw 17x16?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza jednosprzeglowg skrzynie biegow 17x16.

Tresé pytania 2:
Czy zamawiajqcy dopuszcza rozstaw osi 252 cm?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza rozstaw osi 252 cm.

Tresé pytania 3:
Czy zamawiajgcy dopusci ciggnik z rozstawem 2560 mm?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza ciagnik rolniczy z rozstawem osi 2560 mm.

Tresé pytania 4:

Czy zamawiajgcy dopusci ciggnik rolniczy o mocy min. 120 KM i pojemnosci powyzej 3600 cm3 wyposazony w
skrzynie biegow z biegami pelzajgcymi od 0,2 km/h przy obrotach WOM 540 obr/min?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie dopuszcza ciggnika rolniczego o mocy min. 120 KM i pojemnosci powyzej 3600 cm3

wyposazonego w skrzyni¢ biegéw z biegami pelzajacymi od 0,2 km/h przy obrotach WOM 540 obr/min.
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Tresé pytania 5:

Czy zamawiajqcy dopusci ciggnik rolniczy bez amortyzowanej przedniej osi? Masa wlasna tego ciggnika wynosi 4900
kg bez obcigznikow.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie dopuszcza ciagnika rolniczego opisanego powyze;.

Tre§é pytania 6:
Czy zamawiajqcy dopuszcza ramig wysiggnikowe o zasiggu 6,45 m?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza ramienia wysiggnikowego o zasiggu 6,45 m.

Z powazaniem
.
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